
FAQ POUR LES DONATEURS D’ŒUVRES
(NOM DE L’ÉVÉNEMENT)

QUAND AURA LIEU L’ÉVÉNEMENT?
Vendredi 20 mars 2020, de 18 à 22 h 
	Vernissage et début des enchères 
	Entrée gratuite!
Samedi 21 mars 2020, de 12 à 17 h
	Les enchères se poursuivent... 
	Entrée gratuite!
Dimanche 22 mars 2020, de 13 à 17 h
	Fin des enchères 
	Billets : 10 $ à l’avance, 12 $ à la porte
	Clôture de la vente du premier lot à 15 h

QUELLE EST L’ADRESSE?
(Adresse)

JE VOUDRAIS FAIRE UN DON, MAIS J’AI DES QUESTIONS. À QUI PUIS-JE M’ADRESSER?
Vous pouvez communiquer avec (nom de la personne responsable) à (courriel) ou au (numéro de téléphone). Les locaux de (nom de l’organisation) sont ouverts du mercredi au vendredi, de 10 à 16 h.

DEVRAIS-JE PRÉVENIR (NOM DE L’ORGANISATION) QUE J’AI L’INTENTION DE FAIRE DON D’UNE ŒUVRE?
Oui! C’est utile pour planifier l’événement. Nous serions donc ravis de savoir que vous songez à faire don d’une œuvre. Pour nous en glisser un mot, écrivez-nous à (courriel) ou appelez-nous au (numéro de téléphone). Par contre, si vous n’avez pas la chance de nous prévenir, sachez que vous pouvez aussi passer livrer votre œuvre pendant les heures de dépôt, tout simplement.

À QUEL ENDROIT ET À QUEL MOMENT PUIS-JE LIVRER MON OEUVRE?
(Nom de l’organisation) réceptionnera les dons au (adresse) les jours suivants :
(Liste des dates)

Le (date) à (heure), si nous n’avons pas reçu votre œuvre, il se peut que nous ne puissions pas l’inclure dans l’encan. Si aucune de ces plages horaires ne vous convient, n’hésitez pas à communiquer avec nous au (numéro de téléphone). 

QUEL TYPE D’ŒUVRE ACCEPTEZ-VOUS? 
Nous invitons les artistes à faire don d’une œuvre, peu importe la forme d’art.

PUIS-JE DONNER PLUS D’UNE ŒUVRE?
Non, malheureusement. Nous vous remercions de votre générosité, mais nous pouvons accepter une œuvre par artiste seulement.

EST-CE QUE JE DOIS SOUMETTRE QUELQUE CHOSE AVEC L’ŒUVRE? 
Oui. Vous devez remplir le contrat d’artiste de (nom de l’organisation) et le joindre à votre œuvre au moment de nous la confier. Ce document nous permet de bien faire le suivi de votre œuvre, de l’accrocher ou de l’installer conformément à vos instructions et de l’identifier correctement. Vous pouvez télécharger le contrat (<ici> hyperlien) ou, si vous passez livrer votre don en personne, en remplir un exemplaire sur place, à nos locaux. 

EN TANT QUE DONATEUR, AI-JE DROIT À UNE ENTRÉE GRATUITE À L’ÉVÉNEMENT?
Oui, à la réception de votre œuvre, (nom de l’organisation) vous remettra ou vous enverra un billet en guise de remerciement. Ce billet n’a pas de valeur monétaire.

Y A-T-IL UN PRIX DE VENTE MINIMAL?
Oui! Chaque artiste peut déterminer pour son œuvre le « prix de réserve » (à partir de 50 $) avec lequel il est à l’aise. Nous tenons à ce que les œuvres soient mises en vente à leur juste valeur. Comment déterminer ce montant? Demandez-vous en dessous de quelle somme vous préféreriez récupérer votre œuvre. 

EST-CE QUE JE PEUX CHOISIR DE CONSERVER UN POURCENTAGE DU PRIX DE VENTE?
Oui! À partir de cette année, les artistes peuvent choisir de donner 100 % du produit de la vente à (nom de l’organisation), de donner 75 % du produit de la vente à (nom de l’organisation) et d’en conserver 25 %, ou de donner 50 % du produit de la vente à (nom de l’organisation) et d’en conserver 50 %. Chaque artiste doit choisir le pourcentage de son don au moment de nous confier son œuvre et l’indiquer dans le contrat. Ce pourcentage ne peut pas être modifié après le dépôt de l’œuvre. Si l’œuvre est vendue, les artistes qui choisissent de conserver un pourcentage du produit de la vente recevront un chèque de la part de (nom de l’organisation). Il leur sera posté avec un reçu fiscal pour la portion faisant l’objet du don avant la fin d’avril.

JE NE SUIS PAS MEMBRE DE (NOM DE L’ORGANISATION). PUIS-JE QUAND MÊME FAIRE DON D’UNE ŒUVRE? 
Oui, (nom de l’organisation) accepte avec gratitude les dons des artistes, qu’ils soient membres ou non. Nous sommes immensément reconnaissants des dons que font les artistes. En fait, sans vous, inestimables donateurs, cette collecte de fonds n’aurait pas lieu.

QUI PEUT PARTICIPER? 
Tout le monde. Nous invitons tous les artistes à participer à (nom de l’événement). Nous ne pouvons toutefois pas accepter d’œuvres réalisées par des enfants, mais ceux-ci sont les bienvenus s’ils veulent venir grignoter des collations le jour de l’encan!

EST-CE QUE JE RECEVRAI UN REÇU FISCAL POUR MON DON? 
Bien sûr! Chaque artiste dont l’œuvre est vendue recevra un reçu fiscal pour don de bienfaisance. Ce reçu sera émis au montant correspondant au don versé à (nom de l’organisation) à partir du produit de la vente de l’œuvre. 

QUE SE PASSE-T-IL SI MON OEUVRE N’EST PAS VENDUE?
Si votre œuvre N’EST PAS VENDUE à la fin de (nom de l’événement), l’équipe de (nom de l’organisation) vous contactera par téléphone ou par courriel entre le mercredi et le vendredi de la semaine suivant l’encan pour vous en informer et vous demander de prendre les dispositions nécessaires pour la récupérer. Si nous ne vous contactons pas, c’est que votre œuvre a été vendue.  

QUAND RECEVRAI-JE MON REÇU FISCAL?
Les reçus fiscaux pour don de bienfaisance seront postés environ un mois après l’encan.  Vous devriez donc recevoir le vôtre vers la fin d’avril.

QUAND RECEVRAI-JE MON CHÈQUE, SI JE CHOISIS DE CONSERVER UN POURCENTAGE DE LA VENTE?
Les chèques seront postés avec les reçus fiscaux environ un mois après l’encan. Vous devriez donc recevoir le vôtre vers la fin d’avril.

EST-CE QUE JE PEUX VOUS FAIRE PARVENIR MON ŒUVRE PAR LA POSTE?
Oui, les dons peuvent être postés aux frais du donateur à (nom de l’organisation), au (adresse). Si, au terme de l’encan, l’œuvre n’est pas vendue, (nom de l’organisation) prendra les dispositions nécessaires pour retourner l’œuvre au donateur, aux frais de celui-ci.
