
(DATE)

(Prénom et nom de famille)

(Poste)

(Adresse)

(Madame/Monsieur) (nom de famille),
Attirez l’attention lors de (NOM DE L’ÉVÉNEMENT) de (NOM DE L’ORGANISATION) en faisant don d’un prix pour le tirage! Cet encan réunit les amateurs d’art visuel – plus de (NOMBRE) personnes – qui misent sur des œuvres données par au-delà de (NOMBRE) artistes. Avec un copieux buffet et des paniers bien garnis à faire tirer, c’est l’événement artistique à ne pas manquer à (NOM DE LA VILLE). Sortez vos calendriers : cette année, l’encan aura lieu à (HEURE) le (DATE), au (ADRESSE). 

(NOM DE L’ORGANISATION) est un organisme de bienfaisance enregistré. (NOM DE L’ÉVÉNEMENT) est de loin sa plus importante collecte de fonds. La somme que nous réussissons à amasser nous permet d’offrir une programmation riche, de calibre professionnel qui comprend des programmes de (PRÉCISER), des groupes de discussion, des ateliers, des conférences d’artiste et (AJOUTER). La plupart de ces activités affichent complet, et sont l’occasion de rassembler des gens d’horizons divers qui partage le plaisir et le défi de la création en arts visuels.
Comment soutenir (NOM DE L’ORGANISATION)? En faisant un don – articles en tous genres, coupons cadeaux, argent comptant – qui ira garnir nos paniers de tirage! Avec votre contribution, nous pouvons rendre le tirage de cette année plus excitant que jamais. Nous soulignerons votre générosité en incluant (NOM DE L’ENTREPRISE) dans le mot de remerciement qui accompagne chacun des paniers du tirage et dans notre bulletin d’information, qui atteint un lectorat de plus de (NOMBRE) personnes. Nous vous remettrons également un reçu fiscal pour les articles et l’argent faisant l’objet de votre don. (Malheureusement, nous ne pouvons pas délivrer de reçu fiscal pour les coupons cadeaux et les services.)


Nous espérons que vous accepterez de soutenir (NOM DE L’ÉVÉNEMENT) de (NOM DE L’ORGANISATION). Nous serions honorés que vous soyez des nôtres et ravis d’avoir la chance de faire connaître (NOM DE L’ENTREPRISE) aux artistes de (VILLE). N’hésitez pas à communiquer avec nous. Nous pouvons réceptionner vos dons au (ADRESSE) ou prendre rendez-vous avec vous pour passer les chercher.  

En vous remerciant d’avance de la part de l’équipe et de toute la communauté artistique,

(NOM ET POSTE)


